

龙门石窟西北服务区打造文旅消费新场景——

沉浸体验感“拉满” 助力服务区“蝶变”

身着飘逸华服,打卡龙门精美石刻;走进鲤跃龙门演艺餐饮主题餐厅,品味唐宫美食;戴上VR眼镜,在《风起洛阳》中共赴神都一年一度的灯会……当下,徜徉于龙门石窟西北服务区,一系列文旅融合的新产品、新业态、新场景,让人仿佛穿越时空,流连忘返。

龙门石窟西北服务区位于龙门西山,距离景区入口约800米,总规划面积约890亩,是一个集游客服务中心、停车场、文旅特色街区等文化娱乐、休闲度假于一体的综合旅游服务区。曾经,这里只是通往景区的道路。为了丰富游客在龙门的游览体验,改建西北服务区是第一步。

近年来,打卡沉浸感十足的文旅项目和文旅特色街区,成为备受年轻人喜爱的旅行新方式。“洛阳新文旅产业风口正盛,我们紧紧围绕‘颠覆性创意、沉浸式体验、年轻化消费、移动端传播’的新文旅发展理念,强化市场思维,抢抓文旅产业发展新风口,通过对服务区的全面升级,激活了这片古老土地的新活力。”龙门旅游集团相关负责人说。

在改造过程中,为提升游客的停车便利性,

同时优化景区周边交通环境,龙门石窟西北服务区新建了生态智能停车场,地上停车位新增停车位815个,含新能源充电位124个,投用后整个西北服务区停车位达2400个,有效缓解了该服务区的停车压力,给游客提供更方便的智能体验。

停好车后,向南步行约50米,一个潮流集聚地赫然出现在眼前。通过改造提升,龙门古街面貌焕然一新,步入其中,仿佛踏入了一个时空交错的世界。

在原有裸眼5D沉浸式文旅体验项目《无上龙门》的基础上,该服务区又重磅推出了两大沉浸式演艺项目,即《风起洛阳》VR全感体验馆和鲤跃龙门演艺餐饮主题餐厅,与龙门首篇文化主题酒店共同形成了龙门古街四大主题店。

坐落于古街入口的鲤跃龙门演艺餐饮主题餐厅,通过“餐厅+演艺”的方式打造集演艺、用餐于一体的文旅新业态;街角的《风起洛阳》VR全感体验馆,通过“科技+文旅”的创意模式,让游客亲身感受穿越的魅力;龙门首篇文化主题酒店、东山龙悦酒店等,不仅为游客提

供舒适的住宿体验,更依托龙门独特历史人文、自然生态等优势,展示了龙门独特的文化魅力。“今年上半年,龙门古街客流量同比提升63%,经营收入同比提升51%。”项目相关负责人说。

如今,随着洛阳城市旅游的蓬勃发展,龙门古街二期谋划的龙门客栈主题酒店和南部商业街也在加紧建设中。生态智能停车场项目也将进一步完善服务功能,助力西北服务区打造国际旅游目的地综合性配套服务区,延长游客在龙门石窟景区的停留时间。

“届时,龙门石窟西北服务区将以更加完善的设施、更加丰富的业态、更加多元的体验,迎接来自世界各地的游客,为洛阳的城市旅游增添一抹亮丽的色彩。”龙门旅游集团相关负责人说。

洛报融媒记者 李晓楠 通讯员 孙瑞璇

时政第一线

打好防汛主动仗 确保安全度汛

落实暴雨双重“叫应”机制 确保预警直达基层一线

本报讯(洛报融媒记者 郭旭光 通讯员 刘仟仟)“我市有分布不均匀的降雨、雷阵雨,局部暴雨或大暴雨,最大小时降水量50毫米到80毫米……”24日14时40分,市气象局发布城市强对流天气预警后,市防汛抗旱指挥部紧急启动“叫应”机制,各级各部门及时发布预警信息,积极落实防御举措,实现了防范应对有力有效。

自进入“七下八上”主汛期以来,做好短

期临时极端性降雨应对,成为防汛工作的重中之重。根据暴雨红(橙)色预警信号和防汛应急响应等级,市防指出台并实行暴雨双重“叫应”机制,按照“谁发布、谁叫应”“谁主管、谁叫应”原则,采取短信、微信、电话等方式分级“叫应”,逐级提醒,确保预警直达基层一线。

当气象部门发布全市或任一区域暴雨红(橙)色预警信号时,启动暴雨红(橙)色预警信号“叫应”机制,在20分钟内完成“叫

应”工作。当市防指决定启动防汛应急响应后,应在20分钟内启动“叫应”机制,各相关成员单位在接到“叫应”后20分钟内完成本系统“叫应”。县区、乡镇(街道)接到“叫应”后,必须第一时间会商研判,及时“叫应”所辖预警区域各级各类包保责任人,落实监测巡查、临时管控等措施,提前组织群众转移避险,并做好抢险救援准备,保障人民群众生命财产安全。

公告

据预报,7月24日至25日,黄河中游南部和下游将有一次中到大雨降水过程,陕西南部、汾河、龙三干流、三花区间部分地区有大雨,局部暴雨到大暴雨。28日至29日,黄河中游部分地区有中到大雨,其中汾河、龙三干流、三花区间大部有暴雨,局部大暴雨;黄河下游部分地区、山陕北部有中到大雨,局部暴雨到大暴雨。按照黄委调度安排,小浪底、西霞院水库联合调度自7

月23日12时起按2800立方米每秒下泄,故县水库自7月23日12时起按300立方米每秒下泄。

黄河大流量下泄期间,库区及下游河道可能出现岸线局部失稳、坍塌、下切、漫水及其他不利影响,请广大居民群众及相关单位做好防范应对工作。沿黄县(区)做好进滩(库)路口管控工作,及时劝离涉水群众;项目施工单位加强在建施工项目安全管理,提前

做好人员及设备设施撤离工作;涉河景区视情况采取限流、关闭等措施,如遇突发状况,做好游客的疏散转移工作;广大居民群众密切关注水位及流量变化,切勿到河边游玩、下河游泳及捕鱼,以免给自身生命财产安全带来危险。

特此公告。

洛阳市防汛抗旱指挥部
黄河防汛抗旱办公室

徐衣显参加所在党支部党纪学习教育学习研讨

严守“六大纪律”当好遵规守纪模范机关 践行“五个坚持”争做创新实干担当表率

本报讯(洛报融媒记者 郭旭光)昨日,市政府党组书记、市长徐衣显到所在地的市政府办公室第一党支部参加党纪学习教育学习研讨,与支部党员一起学习学习了习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述和《中国共产党纪律处分条例》,交流了学习体会,共同推动党纪学习教育走深走实。

党支部负责同志汇报了支部党纪学习教育开展情况,支部同志逐一作了发言。徐衣显结合个人成长经历和思想、工作实际,推心置腹、语重心长,分享学习心得,对市政府机关党纪学习教育和年轻党员干部成长提出希望和要求。

在与大家研讨交流时,徐衣显指出,开展党纪学习教育是以习近平总书记为核心的党中央全面加强党的纪律建设、推动全面从严治党纵深发展的重要举措,也是各级党组织和全体党员的重要政治任务。市政府办公室是市政府的运转中枢,职责重要、岗位特殊、责任重大。全体党员干部要以“五个坚持”为引领,以“六大纪律”为准绳,切实把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,全面对照检视,正心正身立行,在用心学纪中锤炼党性、在准确知纪中校正言行、在对标明纪中自省自警、在严格守纪中奋发作为,更好在服务推动现代化洛阳建设中当标兵、作表率。

徐衣显对市政府办公室近年来的工作给予肯定,指出了工作中的短板弱项,并结合年轻干部如何在遵规守纪中成长成才与大家共勉。要锤炼政治品格,对党忠诚当表率。牢牢把握政治机关根本属性,把做到“两个维护”作为最根本的政治纪律和政治规矩,坚定捍卫“两个确立”,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”,持续提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要全面履职尽责,服务大局走在前。聚焦“国之大者”“省之要者”“市之重者”“民之盼者”,紧紧围绕“三项重点工作”“三个重要抓手”,强化创新思维、市场思维、有解思维,全流程提质增效树标杆,全链条闭环机制抓落实,全方位提升“三办”“三服务”的能力水平。要提升能力作力,攻坚克难勇担当。坚持“实”字当头、“干”字立身,聚焦前沿抓学习,深度研究强本领,提升“内存”,练好“内功”,甘于吃苦耐劳,敢于攻坚克难,推动中央、省、市决策部署条条落实、件件落地、事事见效。要保持一身正气,廉洁自律守底线。树立正确的权力观、政绩观、价值观,勤掸“思想尘”、多思“贪欲害”、常破“心中贼”,不断净化社交圈、生活圈、朋友圈,以更高标准做到自重自省自警自励、慎独慎初慎微慎友,保持清正廉洁的政治本色。

市人大常委会召开党组(扩大)会议暨理论学习中心组集体学习会议

本报讯(洛报融媒记者 李雅君 通讯员 张艳艳 王恩芮)昨日,市人大常委会召开党组(扩大)会议暨理论学习中心组集体学习会议。市人大常委会党组书记、主任李保国主持会议并讲话。

会议传达了习近平总书记关于近期重要讲话精神,深入学习领会习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,传达了学习了省委、市委重要会议精神,党组理论学习中心组围绕《中国共产党纪律处分条例》进行交流研讨。会议还学习了《中国共产党党员网络行为规范》,研究了市人大常委会近期重点工作。

会议强调,开展党纪学习教育是推动全面从严治党纵深发展的重要举措,是推动人大工作提质增效的政治保证。要严守政治机关定位,增强政治定力,进一步严明政治纪律和政治规矩,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维

护”,坚持党的领导不动摇,推动党员干部不断增强纪律意识、提高党性修养、勇于担当作为。要严守党的纪律,增强廉洁定力,将开展党纪学习教育与激励干部担当作为相结合,聚焦中心大局和群众急难愁盼,自觉做到知责于心、担责于身、履责于行;把学习党纪处分条例作为必修课、常修课,引导机关党员干部把增强党性、严守纪律、砥砺作风贯通起来,把“慎欲、去侥幸、敢斗争”融入日常、化为习惯,自觉在学纪、知纪、明纪、守纪上走在前、作表率。要不断巩固拓展党纪学习教育成果,增强干事定力,将党纪学习教育与人大立法、监督、代表、新闻宣传、自身建设等各项工作深度融合,将党纪学习教育成果转化为担当作为的能力和本领,以更加严明的纪律和更加过硬的作风推动人大各项工作提质增效,为推进现代化洛阳建设贡献人大力量。

市政协党组理论学习中心组举行集体学习研讨

本报讯(洛报融媒记者 郭飞飞 通讯员 冯波)24日,市政协党组理论学习中心组举行集体学习研讨,深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,开展研讨交流,推动党员干部不断增强对纪律的敬畏之心,提高党性修养和拒腐防变能力,持续营造风清气正的政治生态。市政协党组书记、主席孙延文主持并讲话。

会前,市政协党组理论学习中心组认真学习了习近平总书记关于《论党的自我革命》和《中国共产党纪律处分条例》。会议传达了中央党建工作领导小组《关于认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神善始善终抓好党纪学习教育的通知》。会上,党组理论学习中心组围绕学习内容,结合思想和工作实际逐一进行发言。

孙延文强调,开展党纪学习教育,是加强党的纪律建设,推动全面从严治党纵深发展的重要举措。要真抓实干、善始善终,原原本本、逐章逐条认真学习《中国共产党纪律处分条例》,在常学常新中做到知纪于心,确保深刻理解和把握精神实质和核心要义。要依规守纪、严于律己,既下大气力建制度、立规矩,更下大气力抓落实、抓执行,持续在学纪、知纪、明纪、守纪上下功夫,推动党纪学习教育融入日常、抓在经常。要以学促干、知行合一,进一步树立正确政绩观,树立“为做事而做事,而不是为做官而做事”理念,坚持以人民为中心,坚持以做事为取向,注重在操作层面深度研究工作,用工作实绩赢得群众认同,实现更大作为,在助力现代化洛阳建设中展现政协担当、彰显政协作为、贡献政协力量。

市委组织部传达学习党的二十届三中全会精神

本报讯(洛报融媒记者 孙小蕊)近日,市委组织部召开部务会议,传达学习党的二十届三中全会精神及市委部署要求,结合组织部门实际,研究贯彻落实工作。市委常委、组织部部长王森主持会议并讲话。

会议指出,全会紧扣推进中国式现代化这个主题,科学谋划部署进一步全面深化改革工作,释放出坚定不移推进改革的强烈信号。要把学习贯彻全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,精心组织、周密安排,着力在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫,持续深化组织工作改革创新,为现代化洛阳建设提供坚强组织保证。

会议强调,组织部门作为管党治党的职能部门,必须在学习贯彻全会精神上走在前、抓到位、作表率。要原原本本

深入学习领会习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断,深刻领会进一步全面深化改革的主题、重大原则、重大举措、根本保证,切实把思想和行动统一到全会精神上来。要突出重点学。紧扣全会关于坚持和加强党的全面领导、统筹推进教育科技人才体制机制一体改革、加强党建引领基层治理等部署要求,找准组织工作服务改革的切入点和着力点,着力建强组织、配优班子、用好干部、盘活人才,把党的组织优势转化为服务全市改革大局的实际成效。要联系实际学。聚焦健全全面从严治党体系,会同有关部门协同推进党的建设制度改革,认真抓好干部人事制度、党的组织建设制度、人才发展体制机制等改革,在全面深化改革中展现新担当、新作为。

国科智谷产业化基地一期项目即将交付

近日,位于涧西区的国科智谷智能制造产业化基地一期项目靓姿显现,即将交付。

该项目位于洛阳国家大学科技园C地块,是省重点项目,占地约106亩,总建筑面积约20万平方米,主要建设独栋研发厂房、组合研发厂房和智能中试厂房、总部办公及相关生产配套设施,重点引进智能制造、新能源、新材料和生物医药类产业化项目。该项目目前已签约企业25家,全部建成投用后,预计可吸引200余家企业进驻。

洛报融媒记者 张怡熙 通讯员 张婧悦 摄



研究我市“十五五”规划编制、故县水库灌区工程建设等工作

(上接01版)故县水库灌区工程作为国家水网骨干工程,已被列入国家《“十四五”水安全保障规划》,项目涉及洛阳市洛宁县、宜阳县、新安、涧西区及三门峡市渑池县、义马市,对于提升粮食安全和城乡供水保障能力具有重要意义。会议指出,重大水利基础设施建设,功在当代,利在千秋。要本着对历史负责、对人

民负责、对工作负责的态度,深入研究、科学设计、高效实施,努力打造经得起实践检验的优质工程,不断夯实高质量发展的水安全保障。要完善项目推进机制,压实牵头领导、牵头单位、运营主体责任,全力以赴推进工程建设。要优化项目规划设计,统筹考虑灌溉面积、可引水量等问题,更好衔接引黄工程和沿

线中小水库群建设,努力实现综合效益最大化。要深入研究建设运营模式,把灌区建设运营与高标准农田建设等统筹起来,积极筹措资金,分期分步实施,确保实现农业节水增效、工程运行良好、灌区可持续发展目标,真正把故县水库灌区工程建成百年工程。

徐衣显、王军、张玉杰、王国辉等参加会议。

(上接01版)徐衣显强调,党纪学习教育不是突击战而是持久战。市政府党组教育要发扬彻底的自我革命精神,将党纪学习教育融入日常、抓在经常,推动全面从严治党向纵深发展。要严明政治纪律,对党绝对忠诚。始终把严明政治纪律摆在首位,把对“两个确立”决定性意义的深刻领悟转化为做到“两个维护”的高度自觉和实际行动。要践行人民至上,增进民生福祉。树牢正确政绩观,弘扬“四下基层”优良传统,坚持和发展新时代“枫桥经验”“浦江经验”,走好

新时代群众路线,集中整治群众身边不正之风和腐败问题,解决群众“急难愁盼”。要强化组织观念,做到“四个服从”。认真落实组织制度,自觉接受组织监督,严格执行民主集中制,讲原则、重程序、守规矩,增强市政府党组凝聚力战斗力。要主动担当作为,忠诚履职尽责。完整准确全面贯彻新发展理念,抓牢高质量发展首要任务,聚焦聚力“三项重点工作”“三个重要抓手”,提升依法依规依纪履职能力水平。要守牢廉洁底线,加强道德修养。严格落实中央八项

规定精神,持之以恒纠治“四风”,规范权力运行监督制约机制,做到公正用权、依法用权、为民用权、廉洁用权,注重家庭家教家风,净化社交圈、生活圈、朋友圈。要扛牢主体责任,营造良好生态。落实“一岗双责”,严于律己、严负其责、严管所辖,以案促改、以案促治,以上率下养成“上有高压线、下有底线、左右有红线”的环境中工作生活的习惯,营造风清气正政治生态。

徐衣显围绕学习贯彻党的二十届三中全会